

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 189 szám

Kedd

Debrecen 1939 augusztus 22

Az európai válság a nürnbergi pártnap előtt eléri tetőfokát

A pápa az európai háborus surlódások elkerülése végett nagyszabású békeakciót kezdett

Béketárgyalások lesznek Lengyelország és Németország között?

A londoni vasárnapi lapok érdeklődésének előterében Halifax lord külügyminiszter váratlanul történt visszatérése áll. A külügy miniszter eredetileg csak hétfőn akart visszatérni yorkshirei nyaralójából, váratlanul szombaton este megjelent a Foreign Officeban.

A váratlan utazás indító oka az európai helyzet egyre fokozódó

súlyossága. Halifax lord sürgősen szükségesnek látta, hogy személyi tanácsadóval megvitassa a helyzet és folyamatosan tájékozódjék minden mozzanat felől.

Az angol kormány üdvözlölné ugyan, ha Németország és Lengyelország között tárgyalások indulnának meg, abban az esetben, azonban, ha Lengyelország hábo-

ruha keveredne Németországgal, Anglia és Franciaország nyomban segítségére sietnek. Londonban általában úgy látják, hogy az európai válság tetőfokát még a nürnbergi pártnap megnyitása előtt éri el.

A francia sajtó nagy figyelmet szentel azoknak a híreknek, melyek XII Pius békeközvetítéséről szólnak. A lapok értesülése szerint

a Szentatya a napokban magasrangú főpapot küldött ki Varsóba, aki tárgyalásokat fog folytatni a lengyel illetékes körökkel. A berlini pápai nuncius is megkapta az utasításokat a pápa béketervének előadására. A lapok úgy tudják, hogy a Szentatya a háboru elkerülésének lehetőségét a lengyel német béke tárgyalások megindításában látja.

Távolkeleti értekezlet egybehívását sürgeti Franciaország

A francia sajtó feltűnően hallgat a moszkvai angol-francia-szovjet orosz vezérkari tárgyalásokról.

Ez annál is feltűnőbb, mert hiszen nyilvánvaló, hogy a francia sajtó szinte mikroszkópikus pontossággal vizsgálja a nemzetközi élet minden mozzanatát.

A jelek arra mutatnak, hogy a moszkvai katonai tárgyalások ugyanott fenekelnek meg, ahol kudarcot vallottak a diplomaták tárgyalásai.

A francia politikai köröknek nyugtalanítja a tokiói angol japán békeltető értekezlet kudarcra is. Attól félnek, hogy ez a kudarc kihatással lesz Franciaország indokínai és sziámi helyzetére.

Nyilván az angol kormány segítségére akarnak sietni Párisban amikor most szorgalmazni kezdik egy távolkeleti értekezlet egybe-

vását. Erre a kilenchatalmi egyezmény aláíró hatalmait hívnák meg és az lenne a feladata, hogy megvizsgálja a japánok követeléseit a Csangkájsek-kormány vallatájának eltüntetésére és a tien-cinben felhatalmazott kínai ezüst

kiszolgáltatására vonatkozóan. Egyelőre még kétséges, hogy a francia politikai köröknek ez a terve a kilenchatalmi értekezlet egybehívására vonatkozólag a közeli napokban kézzelfogható formákat ölt-e vagy sem.

Hongkongot blokád alá veszik a japánok

Beavatott körökben a legközelebbi napokra az angol-japán feszülttség további kiéleződését várják.

Hongkongi jelentés szerint ugyanis a japánok meg akarják valósi

tani régebbi fenyegetésüket, hogy Hongkong angol koronagyarmatot ostromzár alá helyezik.

Vasárnap délelőtt a hongkongi japán hatóságok sajtófőnöke kije-

lentette az újságírók előtt, hogy a közeljövőben úgy szárazon mint vízesen teljes blokád alá helyezik Hongkongot és pedig azért, mert Japán felfogas szerint a koronagyarmat és Kantong tartomány között illegális határforgalom bonyolódik le.

Londonba bizonyosra veszik, hogy abban az esetben, ha a japánok ezt a fenyegetésüket valóban bevaltják, úgy az angol kormány megfelelő ellenintézkedéseket tesz.

Zsebtolvajokat fogott a rendőrség

A debreceni rendőrségnek a napokban sikerült elfogni négy zsebtolvajt, akik állandóan veszélyeztették a gyanútlan járókelőket állandó működésükkel. Balog József és Virág Sándor többszörösen büntetett előéletű egyéneket valamint Kaszonyi Lujza és Kun Sándor lakás és foglalkozás nélküli csavargókat kihallgatásuk után a mai napon át is adják az ügyészségnek.



Az Interparlamentáris Unió értekezlete egyhangúlag újra megválasztotta az Unió elnökévé a belga Carton de Wiart grófot. Az amerikai csoport meghívta az Uniót, hogy jövőévi értekezletét tartsa az Egyesült Államokban.

A múlt szombat óta szakadatlanul zuhogó eső súlyos károkat okozott az Egyesült Államokban. Az áradások következtében több vonat kisklott: a sebesültek száma 17. A mezőgazdaságban is nagy pusztításokat végzett a rendkívüli esőzés. A terményekben okozott kár többmillió dollára rug.

Mannheimer bankár a Mendelssohn bankház vezérigazgatója azért lett öngyilkos, mert nagy kölcsönöket adott a vörös Spanyolországban azon az alapon, hogy a franciaországi spanyol aranybiztosítékul szolgál. Amikor az aranyat a nemzeti Spanyolországunk visszaadták, Mannheimer látta, hogy számítása összeomlott és halálba ment.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alóbejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése s általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy közgeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közé ékelt tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedély mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tűzveszély származott, vétséget követ el.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer szekér szennyvízledek trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekerenként, szabadra kódás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Miszti Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközli.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „ALFÖLD”-ET.

Vígyszínház

A legragyogóbb táncos, zenés vizjáték, Eleanor Powell és Robert Young főszereplésével a:

HONOLULU

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

Alföldi Zakarék bontásból:

ajtók, ablakok, téglák, fa, vas és mindenféle építkezési anyagok.

Irda: Csapó utca 4.

Olcsó portálék

Harcszerű lögyakorlat

Augusztus hó 30 és 31-én a Sárkut tanyánál lévő harcszerű lötéren, a pallagpusztai vasuti állomás közelében éles lövészet lesz. A löteret e napokon a lövő alakulat 7 órától 18 óráig le fogja zárni.

A lezárási idő alatt a Debrecen és Hajdusámson közötti országon a forgalmat a lövészet vezetője gyorsan mozgó járművek részére esetenként meg fogja nyitni.

Melyik a legfontosabb növényi táplálék?

Kellően nem ismerve a növények táplálkozásának bonyolult kérdéseit, azt hinné az ember, hogy az a legfontosabb növényi táplálék amiből legtöbbet találunk a növényben.

A növényben, mint a szerves anyagokból felépített testben pl. szénből találunk a legtöbbet, még sem jut eszébe senkinek, hogy a növényeket általánosan szénnel, helyesebben szénssavval táplálja. Foszforból viszont a legtöbb növény csak aránylag igen keveset tartalmaz.

Habár a talajban kat. holdanként és 25 cm. mélységig rendszerint több ezer kilogramm foszfort

találunk, mégis azt látjuk, ha 150 kg. szuperfoszfáttal adunk kat. holdanként 27 kg. könnyen felvehető foszforsavat, akkor átlagban 200 kg. a buzatermés többlet.

Hazai körülmények között a szibubuzarendszerint foszforsavból talál aránylag és legkevésébbet felvehető alakban a talajban.

Ezt a körülményt a tanulékony magyar gazda már régen felismeri, amikor a könnyen felvehető foszforsavat tartalmazó szuperfoszfátot előnyben részesíti. A mérsékelt szegény (savanyu) talajokra pedig a mészfoszfátot tartja megfelelő foszfor-műtrágyának.

Jelentkezzenek a végkielégített hadigondozottak

A honvédelmi miniszter legújabb rendeletével a végkielégített hadirokkantak életviszonyai iránt érdeklődik.

Felhívja a rendelet a végkiel-

gítést nyert hadiözvegyeket és hadigondozottakat, hogy nyilvántartásba vételük végett október 31-ig jelentkezzenek a nyilvántartó hatóságoknál.

Az iskolai év szeptember 4-én kezdődik

A vallás és közoktatásügyi miniszter a következő tanév kezdetét szeptember 4-ben állapította meg.

Az új tanév június 7-én kezdődik majd, vagyis ez lesz az utolsó tanítási nap, az évvizsgákat június 13-án be kell fejezni.

Nem várható eredmény az angol-japán tárgyalásoktól

Kato tiencini japán konzul és Craigie tokiói angol nagykövetség között vasárnap ismét hosszabb megbeszélés folyt le a tiencini kérdés ügyében. Craigie közölte a tárgya-

lás során, hogy az angol kormány nem remél eredményt a tokiói tárgyalások folytatásáról. Az angol kormány csak abban az esetben hajlandó folytatni a tárgyalásokat

ha ezek kizárólag a tiencini kérdésre korlátozódnak.

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó kötelesekket - bor, sör-, szeszesitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszesitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, hajtstb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszesitalneműeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személypodgyásként a város területére behoztatartozik a behozott adótárgy nevént mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vám-sorompónál a bejelentések átvételére jogosított közlegeknél a behozattalal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közlegeknél, a közlegéáltal kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeg, illetve a behozatalt utakon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevént mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozattól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal ellátott utakon történő szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitétt fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyszeres összegéig annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetetik.

Megrögzött székrekedésnél és annak mindenféle káros következményeinél a gyomorbelesatornát reggel felkeléskor egy pohár természetes **Ferenc József** keserűviz alaposan kiiszutja, az emésztést és az anyagcserét előmozdítja a vérkeringés megélénkíti s kellemes közérzetet és fokozott életkedvet teremt. Kérdezze meg orvosát!

Danzig német lesz- mondotta FORSTER

Forster danzigi körzetvezető vasárnap délelőtt Langfuhrban beszédet mondott. A körzetvezető többek között ezeket mondotta: A jelenlegi határok tarthatatlanok. Ha komoly is a helyzet, Danzigban mindenki tisztában van azzal, hogy a népek életében vannak kérdések,

amelyeket meg kell oldani, még ha nehezen is megy a dolog. Ilyen kérdés a danzigi kérdés. Danzig lakossága haza akar térni a birodalomba. Danzig belsőleg előkészült a visszatérésre. Danzig német lesz.

Két kerékpárbaletet volt vasárnap Debrecenben

Szabó Lajos 13 éves kifutófiú. Monostárpályi ut 70 szám alatti lakost vasárnap délután 3 óra tájban Szendrei Lajos kerékpárjával eltűnt, Szabó a jobb térdén sérült meg.

Kiss Judit 18 éves fiatal leány. Csillag ucca 6 szám alatti lakost pedig kerékpárjának hajtókarja a bal bordáján sebesítette meg. Mindkét sérülésnél a mentők nyújtottak elsősegélyt.

A tiencini engedményes területeket áradás fenyegeti

Az áradás következtében a japánok kénytelenek voltak az angol tiencini engedményes terület elleni ostromzárat részben felfüggeszteni és az ár víz elöl menekülőket az elzárt területre beengedni. A francia és angol engedményes terü-

let eddig még megkímélte az áradás, de a víz szintje állandóan emelkedik. Az engedményes területet körülfogó drót sövényt, amelybe villamosáramot vezettek el kellett vágni.

A Turul falhívása a debreceni bajtársakhoz

A Turul kerületi vezére felhívja a Debrecenben tartózkodó Turulbajtársakat és bajtársnőket, hogy a Szövetség finn vendégeinek ün-

nepeles fogadtatására szerdán déli fél 12 órakor a pályaudvar másodosztályú várótermében jelenjenek meg.

Olasz egyetemi hallgatók jönnek Debrecenbe

Szerdán délben olasz egyetemi hallgatók nagyobb csoportja érkezik Debrecenbe, akiket a pályaudvaron ünnepélyes fogadtatásban jognak részesíteni. Aznap a város

nevezetességeit tekintik meg másnap pedig a Hortobágyra rándulnak ki. Az olasz csoport pénteken tovább utazik.

Ismét forrong Palesztina

Minden jel arra mutat, hogy a palesztinai helyzet a legközelebbi napokban ismét kiéleződik. A zsidók számos merényletet és támadást követtek el az utóbbi napokban és a jelek arra mutatnak, hogy

a közeljövőben a zsidók ellentáborja az arabokkal szemben még jobban kiszélesedik.

Ugy látszik, a zsidók a kormány Palesztina tervének végrehajtását meg akarja gátolni.

Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, hadiözvegyek és a hadviseltek

Közhírré teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

1. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P-t nem haladja túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.- pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladta túl,

az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos,

a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos,

a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklés kiterjed nemcsak a föld, ház és általános kereseti adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdadókra is a fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igényjogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadiözvegy, hadiárva, vitézségi éremtulajdonos s tűzharcos ilyen minőségét igazoló eredeti igazolványát és ennek másolatát a városi adóhivatal I. em. 33 számú szobájában legkésőbb április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az igazolást követő évtől van igénye. Az igazolvány bemutatásával egyidejűleg adózó köteles arra is nyilatkozni, hogy mely községben (városban) van még adóelőírása, mert az igényjogosultságról a városi adóhivatalnak csak így lesz módjában az illetékes községi előjáróságot értesíteni, annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.

OLVASSA ÉS
TERJESSZE AZ
„ALFÖLD“-ET

Országos vásárok

§ Augusztus 22 kedd: Balkány, Budapest, Dunaföldvár, Jánoshalma, Kisláng, Pápa, Zagyvaróna, Zalabér.

23. szerda Ajka, Budapest, Jánosháza, Muesi, Pápa, Siófok, Tiszabercel, Veszprémvársány.

24. csütörtök Bábócsa, Bodrogkeresztúr, Budapest, Görcöny, Harka, Körmend, Lajoskomárom, Szil, Sümek (havi) Tiszalök, Ujfehértó.

25. péntek: Budapest, Füle, Komádi, Letenye, Szabadhidvég, Tóponár Vásárosbéc.

A városi közigazgatási hatóság értesíti a város lakosságát, hogy az 56-2031-1887 bkgysz. szabályrendelet 2 §-a értelmében minden háztulajdonos köteles a háza előtt elvonuló gyalogjárdát tisztántartani, azt naponta, reggel legkésőbb 7 óráig fellocsoltatni és lesepertetni.

Felhívja azért a hatóság a háztulajdonosokat, hogy a fenti rendelkezésnek - 100 pengőig terjedő pénzbüntetés terhe alatt - feltétlenül tegyenek eleget. A járdákat a porképződés megakadályozása céljából száraz időben locsolás nélkül seperi nemszabad.



Prognózis.

— Mérsékelt északkeleti—keleti szél, változó felhőzet, helyenként (főleg az esti órákban) futó zápor eső zivatar. A hőmérséklet tovább emelkedik.

Féldali hűdésben szenvedő betegeknek gyakran igen nagy megkönnyebbülést szerez egy kis pohár természetes **Ferenc József** keserűvíz azért, mert nemcsak, hogy a betegnek a legesekélyebb mértékben is erőlködni kellene, beleket alaposan kiüszitja és az egész anyagcserét előmozdítja. Kérdezze meg orvosát!

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A lengyel hazafiasság hősi szabadságküzdelmének felemelően szép és megrendítő himnusza:

A varsói fogoly

Előadások d. u. 5, 7 és 9 órakor

Mindenféle nyomtatványokat
izléses és kifogástalan minőségben
készít:
az „Alföld“ nyomdavállalata
Debrecen, Piac ucca 41. sz.

HIREK

Éltesebb embereknél akik gyakran fel vannak fuvódva, úgy az alhasi pangást, mint az emésztés renyhességét a természetes **Ferenc József** keserűvíz rendszerint hamar mérsékli, a rekeszizom emelkedést csökkenti és a magas vérnyomást sok esetben lényegesen le szálítja. Kérdezze meg orvosát!

Springer foto, papirkeroskedés Ferenc József ut 38. szám. Telefon: 30-57.

Katonai térképek, fotócikek, papírárak megbízható bevásárló helye:

Férfi öltöny és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-U 5

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mérleggazdasági cselédeket, gépmunkásait, időnyomunkásait (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján

kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jeleutsék be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mel lett.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társcepléstető, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24 §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és közadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jog következményeit vonja maga után. Városi adóhivatal,

Két középiskolás diákot teljes ellátással elfogadok. Értekezni lehet: Péterfia 25. sz. Utolsó ajtó.

Az „Alföld” nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	nyv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	"	6:47	Nyirábrány
m.	5:05	Füzesabony	"	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:02	Tiszafüred
"	5:45	Püspökladány	"	7:05	Nyirábrány
"	5:55	Balmazújváros	"	7:12	Nagykeréki
"	6:18	Nyháza-Ungvár	"	7:15	Nyiregyháza
v.	6:21	Nagykeréki	gy-sz	7:22	Bpest keleti
seb.	7:24	Bpest nyugati	sz	7:42	Nagyléta Vértes
m.	7:40	Hajdúnánás	"	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	gy	8:14	Munkács-Nyháza
m.	8:12	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
gy.	8:16	Bpest keleti	"	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	"	9:10	Szerencs
m.	9:28	H-szoboszló	"	11:13	Nagyléta-Vértes
"	9:29	Derecske	m.	10:38	H-szoboszló
gy.	11:53	Nyháza-Ungvár	"	11:25	Hajdúnánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:19	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
"	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
"	12:31	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
"	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:30	Nagyléta Vértes	"	14:02	Tiszalök
"	14:32	Nyirábrány	v.	14:23	Nagykeréki
"	14:35	Tiszalök	m.	14:26	Csap-Nyháza
"	14:40	Püspökladány	Arp	15:24	Bpest keleti
m.	14:48	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:1	Nagykeréki	v.	16:54	Nyirábrány
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	16:00	Füzesabony	gy.	17:04	Ungvár-Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	sz	17:05	Tiszalök
m	18:43	Nyirábrány	"	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	"	18:35	Bpest nyugati
"	18:48	Nyháza-Ungvár	gy	18:39	Nyiregyháza
"	18:58	Nagykeréki	m.	20:10	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	"	20:20	Püspökladány
v.	19:30	Nagyléta Vértes	sz	20:28	Tiszalök
Arp	20:35	Bpest keleti	Arp	20:38	Ungvár-Nyháza
sz.y	21:44	Bpest nyugati	sz	21:13	Nagykeréki
sz.	21:45	Nyháza-Csap	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:45	Tiszalök	m.	21:30	Nyirábrány
"	22:23	Nyiregyháza	gy	21:43	Bpest keleti
			sz.	22:15	Bpest nyugati
			sz.	23:44	Füzesabony



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és étrendet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a sonkvül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Hétfő

- 4.10 A rádió diákkézlőrája.
- 5.10 A kenyérmezei diadal.
- 5.40 Pertis Pali és cigányzenekara.
- 6.25 A Herkulesfürdőről.
- 7.25 Az én rádióműsorom.
- 8.20 Nagykovácsy Ilona énekel.
- 8.40 Sibelius kisérőzenéje.
- 10 Horváth Gyula és c-zenekara.
- 11 Lobaziewicza Staniszlav lenygel dalokat énekel.
- 11.25 Jazzdalok és táncszámok.

Kedd

- 10.20 Felvidéki élet.
- 10.45 Divattudósítás.
- 12.10 Pusztai Sándor énekel.
- 1.30 Hanglemezek.
- 4.15 Reményi Józsefné meséi.
- 5.10 Tánclemezek.
- 5.40 A soproni katonaságról.
- 6.05 Katonazenekar.
- 7.25 A rádió szalonzenekara.
- 7.50 Kürti József emlék-est.
- 10 Chappy tánczenekar játszik.

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

NÉGYEN AZ ALVILÁG ELLEN

Az „ALFÖLD” eredeti regénye.

Irta: SIMONFFY PÁL.

63

—Kezében fegyverek voltak, melyeket az elősiető cselédségnek szegyezett és kényszerítette azokat hogy arccal a fal felé forduljanak. Azok azt sem tudták, hogy mikor ment ki az ismeretlen, csak az uccán feldörgő motorzajból következtettek az eltávozására. Berohanva a szobába Hultont a földön találták — holtan. Röviden ennyi az egész.

—Nagyjából megadták s személyleírását, amely azonban legalább ezer emberre ráillik.

Haig nagyot fújt, amint befejezte előadását.

Stples, aki eddig szó nélkül járkált ide oda a szobában, most megállt egy falifestmény előtt. A kép egy kissé el volt csuszva eredeti helyéről és ez felkeltette a felügyelő gyanuját. Férebillentette a képet és meglepetten bámult a falban tátongó nyílásra.

A fali páncélszekrény ajtaja sarkig ki volt nyitva és valószínűleg ezért nem került vissza a kép eredeti helyzetébe. Staples benézett a safeba. Teljesen üres volt...

Haig káromkodva lépett Staples mellé.

— A jómadár ugriátszik nem

tisztán bosszúból gyilkolt.

A szobában levők közül Newton és Staples tudta csak, hogy kire céloz a felügyelő. Aki ezt a gyilkosságot végrehajtotta ilyen hidegvérrel, az csak Carter lehetett.

Haig az órájára nézett.

— Vitessék a hullát a bonctani intézetbe — rendelkezett röviden. majd véve zsiros kalapját, elsi-etett.

Staples leült az íróasztal szélére és közömbös ábrázattal cigarettát kezdett sodorni.

A rendőr jegyzeteivel együtt indulni készült.

— Mondja felügyelő ur, tudnak legalább valamit a banditák buvóhelyét illetően — kérdezte Terry (Folytatjuk.)

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavállalatnál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Feladós nyemdavessző Tóth Ferenc